

## ОБҐРУНТУВАННЯ

доцільності закупівлі, її обсягів, якісних характеристик та очікуваної ціни.

Спеціалізовані автомобілі

Код за ДК 021:2015 – 34110000-1 Легкові автомобілі

Кількість – 1 шт.

**Замовник:** Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва

**Категорія замовника:** Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

**Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:** 24721709.

**Місцезнаходження замовника:** 01032, м. Київ, вулиця Льва Толстого 25/2

**Контактна особа замовника, уповноважена здійснювати зв'язок з учасниками:**  
уповноважена особа - Сніжана Козловська, м. Київ, вул. Льва Толстого 25/2, тел.: (044) 288-22-13, факс (044) 235-00-40 e-mail: [teso.gol@ukr.net](mailto:teso.gol@ukr.net).

**Назва предмета закупівлі:** Спеціалізовані автомобілі

Кількість – 1 шт.

**Код за Єдиним закупівельним словником:** ДК 021:2015:34110000-1: Легкові автомобілі (ДК 021:2015 34114300-2- Транспортні засоби служб соціальної допомоги)

**Очікувана вартість предмета закупівлі за лотом:** 2 200 000,00 грн. (два мільйони двісті тисяч грн. 00 коп. у тому числі ПДВ).

**Вид та/або ідентифікатор процедури закупівлі:** Відкриті торги з особливостями (згідно з Законом України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII з урахуванням положень Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178). / UA-2023-07-25-006919-a

### Обґрунтування доцільності закупівлі:

Відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 року № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», Положення про Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва отримувачами соціальної послуги в Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва (далі – Територіальний центр) є: дорослі та діти з інвалідністю; особи літнього віку, які мають порушення опорно-рухового апарату та які пересуваються за допомогою технічних засобів реабілітації; інші мало мобільні групи населення.

Згідно підпункту 4 пункту 5 постанови Кабінету Міністрів України від 03 березня 2020 року № 185 «Про затвердження критеріїв діяльності надавачів соціальних послуг» спеціальними критеріями діяльності надавачів соціальних послуг є, серед іншого, наявність автотранспортних засобів, що підтверджується інформацією про діяльність надавача соціальних послуг, – для надавачів соціальної послуги екстреного (кризового) втручання і транспортних послуг.

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 16 Закону України «Про соціальні послуги» транспортні послуги належать до допоміжних соціальних послуг, що надаються у вигляді технічних послуг. Згідно з частиною першою статті 23 цього Закону транспортні послуги надаються екстрено (кризово) у разі наявності загрози життю чи здоров'ю особи та у разі введення надзвичайного або воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях. Відповідно до Класифікатору соціальних послуг, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 23 червня 2020 року № 429, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 липня 2020 року за № 643/34926, транспортні послуги – перевезення осіб з числа маломобільних груп населення з використанням спеціального транспортного засобу (мікроавтобуса), соціального таксі, з супроводжуючим або придбання (компенсація) вартості палива, одноразова транспортна послуга для осіб, які з об'єктивних (обґрунтованих) причин

не можуть скористатись громадським транспортом, щоб дістатись до закладу, який надає соціальні, адміністративні послуги медичну допомогу, здійснює реабілітацію.

Відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю Територіального центру відвідують діти з інвалідністю, що потребують підвезення з дому до відділення, для проведення комплексу реабілітаційних заходів, та у зворотному напрямку спеціально обладнаним автомобілем.

Наразі перевезення таких дітей здійснюється автомобілем ЗАЗ ДЕУ Т13110 по одному разом з супроводжуючою особою та візком. Посадка та висадка є дуже складною та емоційно травмуючою процедурою для дитини. Крім того, такий спосіб перевезення значно скорочує час для самої реабілітації, надає зайвих психоемоційних травм дітям з ураженнями ЦНС, призводить до зменшення кількості відвідувань закладу дітьми, які потребують соціальної допомоги.

У інших відділеннях установи соціальні послуги отримує 672 особи з інвалідністю, серед них громадяни які пересуваються за допомогою засобів реабілітації та на візках.

На балансі в Територіальному центрі наявний наступний автотранспорт: ЗАЗ ДЕУ Т13110, рік випуску 2005 та ВАЗ – 2104, рік випуску 2007, які не пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю, та не мають спеціального обладнання для перевезення осіб на інвалідних візках.

На сьогоднішній день одна з головних цілей нашої роботи – забезпечити допомогу людям з інвалідністю у підтримці звичних обов'язків, функцій. Слід створити такі умови, при яких людина з інвалідністю зможе зберегти гарантію певної стабільності, реалістичні надії на те, що за нових життєвих обставин вона залишиться не забутою. Ми повинні стати надійною підтримкою для наших громадян.

Придбання спеціалізованого транспортного засобу поліпшить умови, забезпечить якість та надасть можливість Територіальному центру забезпечити транспортною послугою більшу кількість громадян із захворюваннями опорно-рухового апарату, осіб з інвалідністю (в т.ч. дітей з інвалідністю), осіб з обмеженою мобільністю (користувачів інвалідними візками) які позбавлені або обмежені в можливості пересуватися громадським транспортом до об'єктів міської інфраструктури.

## **2. Обґрунтування обсягів закупівлі:**

Відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю Територіального центру відвідує 21 дитина з інвалідністю, що потребує підвезення з дому до відділення, для проведення комплексу реабілітаційних заходів, та у зворотному напрямку спеціально обладнаним автомобілем.

У інших відділеннях установи соціальні послуги отримує 672 особи з інвалідністю, серед них громадяни які пересуваються за допомогою засобів реабілітації та на візках.

Придбання автомобілю спеціального призначення в кількості одна одиниця для транспортування осіб з інвалідністю з ураженням опорно-рухового апарату, які пересуваються на інвалідних візках надав би можливість у цей складний час вирішувати соціально-побутові проблеми (під'ємний механізм забезпечить завантаження на візках) підопічних.

## **3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі:**

Якісні характеристики щодо закупівлі відповідних товарів мають відповідати державним стандартам, які підтверджені відповідними сертифікатами, технічним умовам на виготовлення продукції згідно ДСТУ та передбачати необхідність застосування заходів із захисту довкілля.

Додатково інформуємо, що в процесі виробництва спеціалізованого автомобіля (згідно специфікації замовника) проводиться комплекс робіт по встановленню термо - шумоізоляції, додаткового зовнішнього та внутрішнього освітлення, вентиляції та кондиціонуванню салону, автономного обігріву, установки стекол, які відповідають пожежним і екологічним нормам.

В оздобленні бокових панелей та стелі салону використовуються зносостійкий, легкий пластик, а також використовується високоякісний килимок.

Для можливості комфортного перебування пасажирів в салоні та вільного доступу до обслуговування місць кріплення крісел-візків за основу взята подовжена база автомобіля. Це дозволило розмістити в салоні три зручні місця для супроводжуючого персоналу та установити два місця для кріплення крісел-візків. Місця для перевезення осіб з обмеженими можливостями обладнані сучасними плечовими пасами з механізмом натягнення та можливістю регулювання по висоті. Вздовж бокової стіни, де передбачені місця для перевезення осіб на візках, встановлені горизонтальні поручні.

Внутрішнє освітлення салону забезпечується за рахунок енергоефективних діодних світильників.

Для забезпечення притоку повітря встановлена примусова приточно-витяжна вентиляція.

В проїмі задніх дверей встановлений гідро-електричний підйомний пристрій, - з вантажопідйомність не менше 350 кг та зручною платформою з дистанційним керуванням, за допомогою пульта та джойстика-маніпулятора вбудованого в правий поручень.

В спеціалізованому автомобілі реалізована функція автоматичного вмикання зовнішнього освітлення при відкриванні дверей: над задніми та зсувними боковими дверима.

Для комфортного підйому в салон встановлена повнорозмірна підніжка під зсувними дверима.

Керування системами додаткового обладнання ергономічно розташоване в зоні водія.

Усі роботи та матеріали по оздобленню салону складатимуть додаткову вартість спеціального автомобілю.

#### 4. Обґрунтування очікуваної вартості (ціни) закупівлі:

Запланована вартість закупівлі автомобілів для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями згідно змін до річного плану закупівель на 2023 рік складає **2 517 500,00** грн. (два мільйона п'ятсот сімнадцять тисяч п'ятсот грн. 00 коп. у тому числі ПДВ).

Кількість автомобілів оголошена на закупівлю зазначається у технічній специфікації до тендерної документації та становить 1 одиниця.

Територіальним центром було визначено допустимий рівень ціни щодо закупівлі, зокрема розрахунок базувався на трьох марках автомобілів.

При проведенні моніторингу цін на липень 2023 року постачальників спеціалізованих автомобілів, що склалися, визначено допустимий рівень цін щодо закупівлі:

№ п/п	Назва предмета закупівлі (або еквівалент)	Продавець	Базова модель (ціна з ПДВ, грн.)
1	<b>Peugeot Boxer L3H2</b>	ТОВ «Автопасаж», Київ	1 293 000,00
		ТОВ «Ілта», Київ	1 293 000,00
		Автоцентр на Столичному, Київ	1 293 000,00
		<b>Середня ціна:</b>	<b>1 293 000,00</b>
2	<b>Citroen Jumper L3H2</b>	СITROËN «ВІДІ – Елеганс» - офіційний дилер СITROËN на Кільцевій, Київ	1 486 500,00
		Автосалон VIDІ на Кільцевій, Київ	1 314 100,00
		СITROËN Центр Полтава	1 293 000,00
		<b>Середня ціна:</b>	<b>1 364 533,33</b>
3	<b>Volkswagen Crafter</b>	Автосалон Автогранд Миколаїв	1 661 400,00
		Автосоюз на Петрівці, Київ	1 687 885,00
		Автосалон «Карпати Автоцентр», Чернівці	1 784 700,00
		<b>Середня ціна:</b>	<b>1 711 328,33</b>
<b>Середня ціна авто (базовий)</b>			<b>1 456 287,22</b>

Для обґрунтування середньої ціни переобладнання базового автомобіля (мікроавтобуса) в автомобіль спеціалізований, призначений для перевезення осіб з інвалідністю (в т.ч. дітей з інвалідністю), осіб з обмеженою мобільністю (користувачів інвалідними візками), та супроводжуваних осіб Територіальним центром отримано пропозиції від ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ УКВЗ-УКРАЇНА», ТОВ «ІЛТА ЛЬВІВ» та компанії ТОВ «ХЕЛС ДИЗАЙН, які є експертами з виготовлення спеціалізованих транспортних засобів, виробниками автомобільної техніки для людей, що пересуваються на візках відповідні розрахунки стосовно ціни автомобіля переобладнаного.

№ п/п	Назва предмета закупівлі (або еквівалент)	Продавець	Ціна (допустима) автомобіля спеціальної призначеності (з переобладнанням (з ПДВ, грн.)
1	<b>Peugeot Boxer L3H2</b>	ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ УКВЗ-УКРАЇНА», Київ	2 310 000,00
2	<b>Citroen Jumper L3H2</b>	ТОВ «ІЛТА ЛЬВІВ», Львів	2 110 000,00
3	<b>Volkswagen Crafter</b>	ТОВ «ХЕЛС ДИЗАЙН», Київ	2 180 000,00
<b>Середня ціна авто (спеціалізований)</b>			<b>2 200 000,00</b>

Розрахунок базується на трьох марках автомобілей, 9 постачальниках базових транспортних засобів та 3 постачальників спеціалізованих, з якого визначено, що допустима середня ціна одного автомобіля (мікроавтобуса) в автомобіль спеціалізований, призначений для перевезення осіб з інвалідністю, осіб з обмеженою мобільністю (користувачів інвалідними візками) складає - 2 200 000,00 грн.

Очікувана ціна Договору цих товарів не повинна перевищувати 2 200 000,00 грн. (два мільйони двісті тисяч грн. 00 коп. у тому числі ПДВ).

#### **Обґрунтування вибору процедури закупівлі:**

Відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (далі-Закон), та постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі - Особливості) замовники визначені статтею 2 Закону здійснюють закупівлю товарів, робіт і послуг відповідно до Закону та Особливостей.

Пунктом 10 Особливостей встановлено, що Замовники, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом застосування **відкритих торгів** у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом використання електронного каталогу.

Уповноважена особа



Сніжана КОЗЛОВСЬКА